

Zatím co v Česku nejsou léky a lidé nevědí z čeho zaplatí za drahé energie a potraviny, lidojed Fiala posílá české miliardy na Ukrajinu, a ty tam často končí v kapsách kamarily prezidenta Zelenského. Na fotkách níže uvidíte luxusní život důstojnické kočičky Ivanky, která si ve službě u Zelenského oblíbenec generála Mula užívala v roce 2022 neskutečně luxusní život. Ale až se dozvíte, co všechno rozkradl generál Mula, kterého před vyšetřováním Zelenský kryje, tak pochopíte, že válka v Afganistánu, kde se všechno rozkradlo, byla proti válce na Ukrajině velmi levná záležitost. A to v Úřadu pro ukrajinské uprchlíky, který řídí další defraudant Sokolyuk, který si taky pořídil kočičku, dokonce loni kradli všichni a úplně všechno!

Seznamte se. Důstojnice Ukrajinských ozbrojených sil Ivanna Plantonovskaja, tisková mluvčí velitele jižní pohraniční zóny generála Mula. Fotografie byly pořízeny v době krutých bojů o Bachmut, a dokazují, že Zelenského kamarila bahno zákopů na frontě a nedostatek elektřiny vyměnila za luxusní život ve světě NATO. Inu zatímco Ukrajinci nemají ani elektřinu, miliardy finanční pomoci míří z Ukrajiny v kabelkách jiným směrem.





Иванна Плантовская

16 дек. 2022 г. · 🌐



Na této fotografii vidíte důstojnici Ivanu v uniformě, a [zde si můžete prohlédnout její vojenská náborová videa](#), kterým lákala letos v létě nebohé chudé Ukrajince k boji za vlast, a za svůj luxusní život.



Ukrajince generálská kočička Ivanna rozzuřila hlavně těmito fotečkami ze svých letošních luxusních dovolených v zemích EU:





Иванна Плантовская



21 мая 2022 г. · 🌐





Иванна Плантовская

14 июля 2022 г. · 🌐

👍❤️ 70

👍 Нравится

💬 Комментировать

➦ Поделиться







Иванна Плантовская сейчас в Париж,
Франция.

5 дн. · 🌐

2023, я в тебе вірю! 🥰

Показать перевод

👍❤️ 74

1 comment

👍 Нравится

💬 Комментировать

➦ Поделиться





Sem tam si i důstojnice Ivanna odskočila do služby, aby se neřeklo, že peníze dostává bezpracně:



Luxusní život ukrajinské důstojnice v době války není ničím proti příběhu dalšího z členů kamarily prezidenta Zelenského, (viz. také předchozí MAP 1558), generála Serhyie Mula. Plukovník Mula byl 19. listopadu slavnostně jmenován velitelem jižní pohraniční oblasti se sídlem v Oděse, a ihned se v tomto ještě nedávno ruskojazyčném městě, kteřé bylo v roce 2014 místem těch nejohavnějších zločinů proti lidskosti – upalování lidí za živa, pustil do potírání nepřátel Zelenského kamarily. Už 23. srpna 2020, tedy za 9 měsíců od jmenování, byl prezidentem Zelenským osobně povýšen na generála, a 16. srpna 2022 byl za osobní odvahu a obětavost projevenou při obraně státní suverenity a územní celistvosti Ukrajiny, věrnost vojenské přísaze, svědomité a bezchybné plnění služebních povinností vyznamenán jedním z nejvyšších vyznamenání Ukrajiny, řádem Danyla Halyckého, (mimoходом s meči!)! (Jak začala kariéra luxusní ukrajinské důstojnice na tomto videu z roku 2017).

Že je generál Mula pěkné kvítko, nedokazuje jen luxusní život jeho kočky Ivanny, ale hlavně skutečnost, že v době mezi lety 2020 až 2022 dokázal ve službě Zelenskému nashromáždit tento majetek, který u něj našla domovní prohlídka, vykonaná NABU ještě před tím, než jeho podřízená Ivanna rozpoutala na Ukrajině skandál se svým luxusním životem: 16 milionů dolarů na zahraničních účtech, v hotovosti doma: 587 tisíc USD, a 380 tisíc EUR, a 40 milionů hřiven, nemovitost v Kyjevě za 6 milionů USD, další nemovitosti ve Španělsku (jako STAN-Dozimetr) a kolumbijský pas na jméno Jorge Fernandez, narozený 25. 6. 1973.! Přes zdrcující výsledek domovní prohlídky nebyl generál zatčen, ale na rozkaz Zelenského kamarily byl přeložen, aby šéfoval pohraniční oblasti v Charkově! Teprve skandál s Ivannou přinesl změnu, a generál je nyní nemocen, a ale zatýkán nebude. Roční mzda generála Mula přitom v roce 2020 činila jen 535 822 hřiven (332 tisíc CZK) na mzdách a 1 390 hřiven jako sociální výpomoc!



(Foto, generál MUL, první zprava, který rozkradl miliardy určené pro válku na Ukrajině, aby jeho kočička důstojnice Ivanna mohla korzovat po Evropě, předává 21. listopadu 2022 vyznamenání vdově po padlém hrdinovi Ukrajiny! Inu válka má různou cenu pro vojáka i pro generála!) (Dole lepší fotka generála Mula)



Příběh generála Muly je jen vrcholem ledovce ukrajinské korupce, například v úřadě pro přesídlování a imigraci, bylo zjištěno, že při stavbách za fondy EU kradli úplně všichni, a úplně všechno. I šéf tohoto úřadu Sokolyuk si pořídil kočičku. Ta za ním přijela z Číny, kde před tím žila.



Jsou zkrátka lidé, kteří na každé válce umí vydělat. Čím víc peněz se do válčící země posílá, tím víc se tam krade, je jednoduchá historická úměra. Na Ukrajině platí dvojnásob, a proto je lepší tam nic neposílat, než si tam udělají pořádek. Média se snaží o této odvrácené stránce Ukrajinské emigrace nemluvit, tak zde máte zase řadu krásných fotek, které odpovídají na otázku, proč mají chudí Češi platit ukrajinskou válku, když jí neplatí bohatí Ukrajinci!

P.S. Na Syrské analýze ještě pracuji, proto dnes a zítra ještě něco jednoduššího na odkazy. Mějte se a držte míru palce.

Je 01.56 pondělí 9. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám, že i letošní rok všichni přežijeme. Gargamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Největší experti Pentagonu před pár dny vypočítali, že USA už bohužel nemají dost dolarů, aby v současném konfliktu porazily Rusko. A proto dali pohlaváři US Deep State o vánocích hlavy dohromady, a na Silvestra měli hotov nejnovější plán na vyřízení Putina – *plán RAFI!* V dnešní analýze se proto podíváme na to, co mají za Atlantikem čerstvě za lubem, a kdo v tom jejich novém vychytralém plánu má sehrát klíčovou roli obětované Dámy!

V Pentagonu přes vánoce panovala chmurná nálada. Účetní nedávno spočítali generálům, že USA si už nemohou dovolit zvětšit svoji armádu ani o sto tisíc vojáků, a že na veškeré válčení proti Rusku musí generálové zapomenout. Účetní počty byly zdrcující – jeden současný americký voják spotřebuje ročně jen na výplatu, zdravotní a sociální pojištění, a na dávky pro členy rodiny, včetně výplat náhrad za smrt a zranění, neuvěřitelných 140 000 USD ročně, (3.5 milionu CZK), a to bez nákladů na zbraně a munici!

Účetní navíc zasadili plánům generálů na zvětšení US armády o několik stovek tisíc nových válečníků i další ránu – zvýšení počtu nových dobrovolníků by znamenalo, že noví dodateční rekruti už nebudou chtít více jak 70% mzdy průměrného Američana ve srovnatelné pozici, ale rovnou 90%! Tedy, že vojenský lapiduch už bude chtít plat floridského chirurga, a navigátor dronu, plat programátora Apple. Američané prý už nejsou padlí na hlavu, jako za časů válečníků Clintonů a Obamy, a za ohrožení svého života chtějí nyní značné “rizikové příplatky”! Vzhledem k tomu, že arsenály USA jsou prázdné, zbraně zastaralé a vojensko-průmyslový komplex se svých zisků za výrobu nových zbraní a munice nějakými množstevními slevami vzdávat nehodlá, spráskli generálové smutně rukama nad hlavou, a poslali do Washingtonu strohou depeši – *Joe, válka s Putinem nebude, není na vojáky!*

V Bílém domě si zprávu generálů rychle přečetli, a obratem poslali hlášení na ústředí Deep State, které si válku proti Putinovi objednalo: *Dokud nevymyslíte, jak s Rusy válčit a neutrácet přitom 140 000 USD za žold každého Američana, který se do armády přihlásí, tak z likvidace Putina nic nebude. Váš oddaný Joe B, toho času prezident.*

Odpověď na sebe nenechala dlouho čekat a přišla tento týden. *Nové úkoly: Sehnat další zemi s vedením a národním odhodláním postupovat podle bodu 4 nové strategie RAFI, vypracované 5. ledna 2023! S pozdravem, ředitel Cohen.*

Strategie RAFI je nejnovější odpovědí USA na zjištění, že není v Americe tolik dolarů, aby USA mohly současně vést válku s Ruskem v Evropě, a s Čínou v Asii. Tato strategie dvou válčičů platila od konce druhé světové války do letošního ledna. Ve strategii RAFI, je popsána jako bod tři, který se v žádném případě nesmí ani připravovat, protože jen samotná jeho příprava by znamenala rychlé uzbrojení USA, tak jak jej známe z historie jako uzbrojení SSSR. Podle strategie RAFI by následkem přípravy na dvě války současně, ještě před dosažením připravenosti USA k jejich zahájení, byly USA už technologicky a ekonomicky natolik vyčerpané, že by se sami zhroutily.

Strategie RAFI v bodu jedna nařizuje, že USA se v žádném případě nesmí vzdát své globální vlády nad světem. Píše se: *Strategický redukcionismus, (uznání potřeb strategické bezpečnosti Ruska a Číny), je sice lákavý, ale je také nevýhodný. Pomineme-li morální spravedlnost v nynější hře (o Ukrajinu), Spojené státy jsou globální mocností s globálními zájmy, a ty nelze jen tak (dobrovolně) opustit.* V bodu dva strategie RAFI tvrdí, že *všechny obranné plány USA na odrazování expanze Číny a Ruska z let 2018 a 2022 selhaly, protože pouhá strategie odrazování před velkým napadením (útok na USA, a NATO) není dostatečně účinná proti postupnému rozšiřování moci Číny a Ruska, (útok na Ukrajinu, invaze na Tchaj-wan).* A proto musí být strategie velkého odstrašování doplněna o strategii *neustálého*

vyčerpávání Ruska a Číny malými válkami. Tato strategie je popsána v bodě 4 strategie *RAFI*, a je od letošního ledna hlavní strategií USA.

Základem bodu 4. strategie *RAFI* je výpočet provedený na základě hodnocení prvního roku války na Ukrajině. Podle výpočtu je pro USA válka na Ukrajině darem z nebes, protože jim umožňuje za zlomkové ceny vyčerpávat Rusko. Podle tohoto výpočtu decimace nejhroživějšího nepřítele USA Ruska pomocí ukrajinské armády stála USA za celý rok jen 20 miliard mimořádné vojenské pomoci, a 100 miliard další pomoci, a pár miliard na přesun 20 tisíc vojáků do Evropy, aby byli k dispozici, až přijde čas. V poměru k 860 miliardám vojenského rozpočtu USA je 125 miliard pro Ukrajinu pro USA velmi příznivá investice! A proto se od 5. ledna povyšuje tzv. model Ukrajina na hlavní novou strategii USA, a nařizuje se *sehnat další země, kterým vládnou ochotné vlády, které jsou připravené za stovky miliard amerických dolarů poslat své občany, aby zahájili nové vyčerpávající války s Ruskem a Čínou!* Jako klíčový prvek této strategie se jmenuje schopnost těchto nových zemí, které napadnou Rusko a Čínu, se chovat jako Ukrajina (bojovat za peníze), a ne se chovat jak Irák a Afganistán (rozkrást peníze určené na boj).

Za nejdůležitější prvek úspěchu strategie *RAFI* se považuje nutnost shromáždit občany státu, jehož vláda je ochotná proti Rusku za stovky miliard dolarů bojovat, pod tzv. národní vlajkou, a to díky pocitu jejich ohrožení ruskou agresí! V Česku i na Slovensku už podobná kampaň, která má u občanů vyvolat strach před ruskou agresí probíhá několik měsíců, a nedávno dokonce unikla vládní data potvrzující, že stát hodlá médiím za toto shromažďování občanů pod jednou vlajkou platit stovky milionů korun. Byl bych tedy na pozoru před těmito aktivitami fialové vlády, i různých čaputo vlád, k čemu nás to vlastně chtějí nalákat.

Závěr strategie *RAFI* je působivý : Plán na další války proti Rusku podle modelu Ukrajiny, *Rádi prolijeme krev našich občanů, když nám pošlete stovky miliard dolarů,* má pro USA tyto výhody:

1. je značně levnější než mírové udržování americké pozemní armády. Válka na Ukrajině stojí USA jen tolik, kolik činí roční mírová výplata 900 tisíc amerických vojáků, tedy necelých 40% personálu amerických ozbrojených sil.
2. je značně levnější, než konvenční války, do kterých se USA v minulosti zapojily – Irák, Afganistán, Sýrie!
3. nehrozí jaderné napadení vlastního území USA. A to je podle autora strategie RAFI, Raphaela S Cohena, ředitele strategie a doktrín společnosti RAND Corporation, přezdívaného Rafi, ta největší výhoda!
4. a zároveň pro nás ta největší nevýhoda. Protože naše vláda nás klidně obětuje za miliardy USD! Tak jako naše vlády už v minulosti rozkulačily celý státní majetek, zadlužily nás, levně prodaly naši elektřinu, aby ji mohly draze kupovat zpět, bojím se, že se nezaleknou ani teď. Proto dejme míru šanci! A už o letošních prezidentských volbách.
5. Na tomto nejnovějším ukrajinském videu můžete vidět na vlastní oči, komu se boj za miliardy od Američanů vyplatí.

Je 03.23 neděle 8. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám, že i letos společně přežijeme. Gargamel. Syrská analýza bude v pondělí ráno.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

V Evropě se zase díky politice Bruselu dějí věci, že je z toho člověku špatně! A tak jsme se na ně zase podívali blíže, protože média o tom mlčí.

1. 28. prosince 2022 večer vyrazil 23-letý africký imigrant v Bruselu na číhanou. Skryl se v kampusu University UBL, akci měl dobře naplánovanou, tak aby jeho lovu nepřekážely žádné bezpečnostní kamery, a před devátou hodinou večer se dočkal. Mladá studentka bioinženýrství šla po cestě vedoucí k laboratořím Univerzity. Domorodec z Pobřeží Slonoviny vyskočil z temnoty, praštil dívku do hlavy, uchopil jí za vlasy a rychle si ji odtáhl do kouta. Tam ji nějakou dobu trýznivě řezal a znásilňoval. Přesto že dívka podle protokolu “velmi dlouho a nahlas křičela a naříkala” nikdo z ostrahy Univerzity jí nepřišel na pomoc. Dívka skončila na traumatické JIP v bruselské nemocnici. Na Nový rok, belgická policie přiznala, po několikadenním naléhání médií, že pachatele už zadržela. A dostavil se šok. Domorodec z Pobřeží slonoviny je známá firma. Koncem srpna byl propuštěn po 15 měsících z vězení. Rozsudek 30 měsíců, mu byl zkrácen na polovinu pro dobré chování. Do vězení byl odsouzen, protože v roce 2021 železným páčidlem omráčil svoji předchozí oběť, a po činu ji ještě polil kyselinou sírovou, aby si to užila. Jeho přechozí oběť skonala po několika dnech utrpení v nemocnici. Soud tehdy Yannick FD neodsoudil za vraždu, protože se soud prý nepodařilo přesvědčit, že když Vás někdo omráčí železnou trubkou, znásilní, a potom poleje kyselinou sírovou, tak jde o obzvláště trýznivou vraždu! Tenhle případ není ojedinělý, viz databáze našich analýz.

2. Další pozoruhodný násilník, tentokrát Syřan, se proslavil ve Švédsku. Nejprve dívku, se kterou čeká dítě, bičoval kabelovými svazky, a bil pěstí, protože se mu nelíbilo, že chodí na veřejnost. Po té, co byl za tento trestný čin odsouzen švédským soudem, se naštval, a dívku svlékl, pomazal olejem, do očí jí vetřel pálivé koření, a opět jí do modra seřezal. Okresní soud jej tentokrát odsoudil k vězení a k deportaci. Jenže nastoupil soud odvolací, a ten rozhodnul, že násilník nesmí být deportován do Sýrie, protože by mu tam hrozilo, že bude odveden do armády, a protože už ve Švédsku žije 5 let. Švédsko tak získalo na věky dalšího násilníka, který, jak správně předpokládáte, je nezaměstnaný, a už předtím několikrát soudně trestaný za lehčí trestné činy, než jsou bičování a mučení žen. Pokud si ještě myslíte, že se imigrace Evropanům vyplatí, máme ještě další story.
3. Letos v létě si ve Stockholmu 4 Eritrejci vyčíhali 40 letou ženu. Když jí dostihli, praštili ji, a odtáhli do roští v parku. Tam ji mydlili a znásilňovali. Dva Eritrejci se tím ještě neuspokojili, a tak si ji odvezli na další místo, a tam si s ní ještě chvílku pohráli. Média nejdřív tajila, že pachatelé znásilnění byli Afričané, kteří přišli hledat ve Švédsku útočiště před válkou (2) a před Covidem (2). Za znásilnění dostali pachatelé 5,5 roku a vyhoštění. Leč zase nastoupil odvolací soud a rozhodnul, že mohou ve Švédsku zůstat!

4. V EU je prostě díky politice Bruxelae nebezpečno! (Zprávu najdete na odkaze v čase 1/3/2023/10:07) Leč má být hůř. Prezident Vídeňské obchodní komory (WKW) Walter Rück oznámil, že vzhledem k současné ekonomické a finanční krizi právě nastala ta správná doba, aby se začalo obchodovat se záznamy o zdravotním stavu občanů. Podle Rücka bude prodej zdravotních záznamů občanů skvělý kšeft. Vypočítal, že jen na prodeji údajů o zdravotním stavu obyvatel Vídně může Rakousko vydělat 132 milionů EUR ročně, a ještě by 1,4 miliardy EUR ušetřily zdravotní pojišťovny na úsporách při léčení. Takže si dejte pozor na Digi-Bartoše, jakmile se jedou propojí databáze, kupci se najdou okamžitě. Vědět, kdo není zdrav, a kdo brzy umře, je velký kšeft pro banky, pojišťovny a všechny šmejdy! Před pár lety jsme s Petrem přišli na to, že data z daňové správy Česka, která mají být tajná, se používala k vydírání občanů. Data se odnášela z Generálního finančního ředitelství a z policie, a prodávala se mafii! Ústředního pachatele zaměstnávali na GFŘ Andrej Babiš a Alena Schillerová pod falešným jménem. Tedy falešnou identitu pachatelovi přidělili, až když jsme oba dva výtečníky v Babišově ministerské kanceláři o celé záležitosti informovali. (Nešlo o tzv. krycí identitu, jak umožňuje zákon, ale o nelegální identitu pomocí identity příbuzného.)
5. A jobovka na konec: Evropa neúměrně trpí válkou na Ukrajině a růstem cen energií. V USA mohou průmyslové podniky v současnosti vyrábět mnohem levněji, válka je pro ně daleko a nikdo se tam nemusí bát krize na trhu s plynem, řekl generální ředitel EY Germany Dr. Henrik Ahlers. Ernst & Young je firma z velké světové účetní čtyřky! A když hlavní účetní oznámí, že se to tady v Evropě hroutí kvůli válce na Ukrajině, tak tomu věřte! Protože účetní vidí do účetnictví, že!

Je 03.42 pátek 6. leden, a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v novém roce. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy Vás od

naší podpory neodradí. Syrská analýza bude v neděli, napsalo mi Vás o ni opravdu hodně. V neděli také odpovím aspoň na některé maily. Děkuji, Gragamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Česko i Slovensko se mají stát vazalskými státy Bruselu, oznámila včera 4. ledna německá ministryně zahraničí Annalena Barbocková v Lisabonu slovy: V Evropské unii nemůžeme nadále dovolit jednotlivým členským státům blokovat rozhodnutí! Musíme být schopni jednat rychle a efektivně! Většina bude rozhodovat! Konec práva veta!

3. listopadu 2009, když prezident Václav Klaus oznámil, že jeho podpisem Lisabonských protokolů, které umožní Bruselu, aby Česku nařizoval zákony, ztratí Česko státní samostatnost, souhlasilo s ním 61,5% Čechů! Dnes se ztrátou české státní suverenity souhlasí celá česká vláda (ODS, KDÚ-ČSL, STAN i Piráti). Klaus Lisabonskou smlouvu podepsal až po Nálezu Ústavního soudu! Česká fialová vláda je u moci jen díky Nálezu ústavního soudu o změně volebních pravidel! A tak brzy, bude Brusel moci Česku nařizovat cokoli. A co si západní většina EU odhlasuje, bude pro východní menšinu EU povinné. Východ EU přitom nemůže nikdy přehlasovat Západ EU! Taková jsou lisabonská hlasovací pravidla!

Uveďme dva příklady, co nám brzy asi nařídí!

1. Istanbulská smlouva! Česko smlouvu o povinném zavedení genderu a dalších nařízeních o tzv. moderní rodině pro odpor veřejnosti nikdy neratifikovalo. Současná vláda se prý v loni létě už chystala letos v lednu v ratifikaci pokročit! To už ale už nebude třeba. Jakmile Fiala a jeho parta schválí konec práva veta v EU, bude obsah Istanbulské smlouvy nařízen Česku i Slovensku bruselským nařízením! Turecko, protože má samostatný nejvyšší soud, který nepodléhá Bruselu, soudně právoplatně rozhodlo 2.1.2022, že Turecko už není signatářem Istanbulské smlouvy!
2. Imigranti a Uprchlíci! Brusel po ukončení práva veta snadno schválí přerozdělování uprchlíků, které se, přes loňskou snahu české vlády, stále nedaří pro odpor Maďarska a Polska definitivně prosadit. Uprchlíci a Imigranti, tak budou bez práva VETA snadno pomocí bruselského nařízení přerozděleni do Česka i Slovenska a do Maďarska!

Annalena Baerbocková včera ne náhodou volala v Lisabonu na shromáždění diplomatů po okamžitém ukončení práva VETA. Nálady Evropanů se totiž prudce mění, a stále více obyvatel Evropy se nyní nově staví proti bruselské vítací a genderové politice! Proti válce i drahotě! Baerbocková ví, že Bruselu dochází čas. Dmitry Kozak, pravá ruka Putina, uspořádal před vánocemi řadu tajných setkání s evropskými politiky, jejichž cílem bylo vyjednat mír podle ruských a ne podle kyjevských podmínek. Kozakovy aktivity, kteřé jsou součástí rozsáhlé předvánoční Putinovy diplomatické ofenzívy, mají zřejmě úspěch, protože včera na ně s podrážděním a slovy o chystané zradě evropských politiků reagoval Kyjev!

Nespokojenost v Evropě vře. Nejpopulárnější švýcarská strana SVP, (kupodivu lidovci!), oznámila, že zahájila kampaň pro referendum, které zakáže až na nepatrné výjimky veškerou imigraci do Švýcarska, a které vypoví všechny mezinárodní smlouvy o imigraci! Straně SVP se již v roce 2014 podařilo protiimigračním referendem značně ztížit imigraci do Švýcarska. Nyní šéf kampaně Marcel Detling

argumentuje, že 147 tisíc letošních imigrantů, které není možné vyhostit, vysává švýcarský sociální systém, způsobuje bytovou, kriminální a ekonomickou krizi! Švýcarsko má 8,89 milionu obyvatel! Letos tedy do Švýcarska dorazilo jen 1,68 % nových obyvatel – a už podle nejsilnější politické strany Švýcarska drancují sociální systém, snižují úroveň školní výuky, ulice jsou ucpané, vlaky přeplněné! Fiala je v Česku spokojen – 676 951 ukrajinských uprchlíků prý nepůsobí v Česku žádný problém. To je k neuvěření, Česko se za rok podle vlastních Rakušanových údajů nafouklo o 6,45 % obyvatel, ale školy, nemocnice, byty, silnice, zubní ordinace, ani výběr daní, bez započtení inflace, se odpovídajícím způsobem nenafoukly. Pokud bohaté Švýcarsko nevydrží roční nápor 1,68% nových obyvatel, jak má vydržet Česko nápor 6,45%!

V Německu předevcírem zazněla od nejvyššího představitele CDU/CSU dosud nemyslitelná slova: *Viníkem masových násilností o Silvestru 2023, je neregulovaná imigrace, neúspěšná integrace a nedostatek respektu (imigrantů) k (německému) státu. Viníkem násilností není pyrotechnika, jak tvrdí veřejnoprávní média!* Slova pronesl Jens Spahn, a reagoval tak na děsivé řádění imigrantů o Silvestru 2022, kdy podpalovali auta, ničili, co jim přišlo pod ruku, a zranili desítky až stovky policistů, hasičů a záchranářů.

Obyčejní Němci mají už všeho dost. V bývalém východním Německu už strana AfD vévodí průzkumům, a je jasné, že vyhraje v zemských volbách v roce 2024, pokud klasické strany nezmění politiku. Navíc německým poslancům z CDU/CSU, SPD a AfD už došla trpělivost s tajnostmi okolo pachatele sabotáže plynovodu Nord Stream a požadují po vládě, aby jednala, šstřila, a viníka označila!

Češi mají za pár dní unikátní možnost zvolit rozhodného prezidenta, který se neschopnému Fialovi a jeho poskokům postaví. Nezbývá než doufat, že příležitost nezůstane promarněna. Proto hlasujte! Česká státní samostatnost si zaslouží, aby byla zachována!

Je 00.31 čtvrtek 5. leden a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v novém roce. A děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy Vás od naší podpory neodradí. Syrská analýza bude v neděli, napsalo mi Vás o ni opravdu hodně. V neděli také odpovím aspoň na některé maily. Děkuji, Gragamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Česká vláda lidem tají, že Česko zbankrotuje, protože si to přejí USA!

Krach české ekonomiky včera bez skrupulí oznámili v Paříži a odvolali se přitom na člena nejvyššího vedení koncernu Volkswagen Thomase Schäfera. Česko se tak má stát další obětí války na Ukrajině. Ta má krom oslabení Ruska, také oslabit globální konkurenceschopnost EU – jediné velmoci, která je v současnosti schopna konkurovat USA v nejmodernějších technologiích. USA chtějí touto válkou získat politické, ekonomické a energetické výhody na úkor zemí EU i Ruska! Přesně tak to včera přiznal i komisař EU Joseph Borrell: USA se rozhodly, že nezaplatí uhlikové emise, a naopak zavedou masivní veřejné dotace. Tato opatření poškozují evropské výrobce v mezinárodní konkurenci. EU se nesmí pustit do konkurenčního boje s USA, protože nemá finanční schopnosti USA, a protože by to vedlo k rozpadu vnitřního trhu EU, a potom k rozpadu celé EU. Shrnutí – některé země EU mají zkrachovat, aby se zachránil Brusel a zbohatly USA! Je nejvyšší čas se v dnešní analýze na vše zase pořádně podívat!

Začneme pozitivně.

1. Ne každá země se rozhodla, že se diktátu USA a Bruselu o povinné Drahotě v Evropě podřídí. Včera v 10 hodin dopoledne oznámil turecký ministr energetiky Fatih Dönmez, že dnes podepíše v Bulharsku smlouvu o dodávkách zemního plynu z Turecka! Ten samý ministr Dönmez už ale včera v 05 hodin oznámil, že Turecko uzavřelo nové dlouhodobé dohody o nákupu plynu z Ruska, které nedodržují žádné sankce na ruský plyn, a že žádné sankce ani Turecko dodržovat nebude, protože bude s ruským plynem obchodovat! (Další podrobnosti v MAP 1559.) Mazaný Putin tak právě prolomil plynovou blokádu Evropy!
2. Německo asi dále zintenzivnilo tajná jednání s Ruskem a Čínou, proti USA, a nátlak na Kyjev, aby uzavřel mír. Vysoký německý generál Hans-Lothar Domröse, bývalý člen nejvyššího velení NATO včera oznámil, že Kyjevu nezbývá než v létě uzavřít mír bez zisku "nových ruských" území, a jako možné řešení navrhl tzv. hongkongský scénář, podle kterého Británie v minulém století vracela Číně její území, které si před tím přivlastnila opiovými válkami, až po uplynutí 50 let od podpisu předávací smlouvy. Obdobně, že válka skončí v létě příměřím podobným minským dohodám, se vyjádřil i vysoký německý diplomat András Rácz. A poznamenal, že při takovém to novém minském příměří se sice ještě bude bojovat, ale hlavně se už bude obchodovat! Z vyjádření obou expertů je zřejmé, že v Německu sílí tlak na ukončení sankcí!



(Německý generál Domröse, včera pokračoval v úsilí Berlína dosáhnout rychlé kapitulace Kyjeva! A oznámil, že Kyjev žádné území v mírových jednáních nezíská zpět dříve než za 50 let!)

Končíme negativně!

Thomas Schäfer, mimochodem do nedávna řídil Škodu Mladá Boleslav, natvrdo oznámil, že koncern VW bude nadále investovat do vzniku nových továren a pracovních míst pouze v zemích, kde je elektřina za 0,75 CZK za kWh! Jako příklad uvedl USA a Čínu! V Česku se elektřina dodává na základě Fialova nařízení za 6 CZK za kWh a zbytek ceny platí Česko ze státního rozpočtu! Schäfer přitom bez obalu novinářům řekl, že ani ze solidarity nemůže koncern VW nadále investovat do udržení výroby v zemích, kde je elektřina za 3,75 CZK, jako v Německu! Jako důvod pro toto opatření uvedl Schäfer, *že Evropa není v mnoha oblastech nákladově konkurenceschopná, zejména pokud jde o náklady na elektřinu a plyn* A dodal, že celý evropský průmysl ztrácí díky vysokým cenám energií schopnost konkurence!

Podle Shäfera nikdo nemůže vyrábět automobily v zemích, kde je drahá elektřina! Česko přitom vyrábí 37% své elektřiny za 0,25 CZK za kWh v jaderných elektrárnách, a 36% v uhelných elektrárnách za

1,65 CZK i s bruselskou povolenkou! Je tak jasné, že Česko má dostatek levné elektřiny, ale kvůli Německu, aby se výroba nepřesunula do levných Čech, musel Fiala elektřinu zdražit! Česko se tak má obětovat přežití části německých pracovních míst!

Začátek likvidace Volkswagenu v Evropě už byl jeho vedením oznámen před Silvestrem. Značka AUDI bude omezena, a v Ingolstadtu se bude masívně propouštět! Pravděpodobnost, že značka AUDI přežije byla samotným VW odhadnuta pouze na 50%! Místo vývoje a výroby nových modelů aut se koncern VW soustředí převážně na vývoj automobilového softwaru a technologií! Proto už zahájil přesun tisíce nejplacenějších pracovních míst z Německa do USA! Masivní propouštění bylo oznámeno v Mnichově! Zastavuje se výstavba nové továrny ve Wolfsburgu. Letos bude ihned propuštěno z koncernu VW 9000 lidí (1,35% všech zaměstnanců), v plánu je dalších 30 000 lidí (4,48%)! Naopak okamžitě se najímá 1700 softwarových specialistů v USA (300 v Seatlu). Důvody jsou prosté – objednávky nových aut VW poklesly v posledním měsíci o 15% a bude hůř, protože evropská auta jsou díky drahým energiím už cenově absolutně neprodejná! Odboroví předáci se domluvili s vedením VW, a obětovali německé dělníky, píše se dokonce letos v Německu!

Fialova politika zastropování cen elektřiny na 6 CZK za kWh znamená, že si akcionáři ČEZU a energo-šmejdi namastí kapsy, že se Fiala s nimi o část jejich zisku pomocí windfall taxy podělí, aby měl na výplaty nových úředníků. A že vše skončí zničením českého automobilového průmyslu, který představuje 10% HDP, 8% pracovních míst a 25% exportu!

Jak je česká vláda pomatená, je jasné z tvrzení ministra Rakušana (STAN). Ten včera oznámil, že skutečnost, že Ukrajinci vyjídají náš zdravotní systém je dezinformace, protože ve skutečnosti do zdravotního systému přispívají. A přitom už 14. prosince vláda, jejíž je členem, schválila toto usnesení: souhlasí s přijetím úvěru Ministerstvem financí za Českou republiku od Evropské investiční banky na spolufinancování vybraných výdajů vynakládaných ze

státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům v celkové výši ekvivalentu až 200 mil. EUR!

Podle ERÚ česká vláda ani neumí počítat. Vláda spočítala, že každé zvýšení ceny elektřiny a plynu o 0,25 CZK na 1 kWh stojí český státní rozpočet 1,25 miliardy ročně. ERÚ vládní údaje přepočítal a oznámil, že každé zvýšení ceny o 0,25 CZK na 1 kWh bude letos stát český rozpočet 16 miliard CZK! ERÚ proto obvinil vládu ze zavádějících informací, a požaduje jejich přepočítání! Podle ERÚ vláda klame veřejnost, že letos zaplatí za dotace elektřiny 200 miliard CZK, přičemž z jejích výpočtů je jasné, že to bude 240 miliard!

Budou prezidentské volby, a taky nějaké demonstrace. Máte možnost zachránit si svou práci a potřebujeme vládu, která umí počítat a není zmatená. Když mohou Bulhaři nakupovat plyn od Turecka, které ho kupuje z Ruska, proč mají Češi platit drahý plyn, aby jejich zaměstnavatelé přesunuly výrobu do zemí, kde elektřina stojí 0,75 CZK! Svou budoucnost máte ve svých rukách!

Je 03.31 středa 4. leden a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v novém roce. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy Vás od naší podpory neodradí. Syrská analýza bude na konci týdne, napsalo mi o ni Vás opravdu hodně. Děkuji.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Fiala a Zelenskyj si asi myslí, že se Češi budou uskromňovat, aby kyjevští mocipáni mohli více krást! Je na čase se na špinavé kyjevské kšefty podívat blíže, aby bylo v Čechách jasno, proč se máme uskromňovat!

Před dvěma dny, Petr Fiala, (ODS, předseda vlády), vyhlásil Čechům, že se musí uskromnit, aby bylo na válku na Ukrajině. Před dvěma týdny, česká fialová vláda schválila usnesení 1044, o dalším zadlužení Česka o 200 milionů EUR, (5 miliard CZK), aby bylo na zdravotní péči pro Ukrajince. Co přitom Fiala Čechům zatajil je, že už koncem listopadu byl odhalen mazaný podvod Zelenského potentátů známých jako Služebníci lidu, při kterém okrádají země EU a NATO špinavými kšefty s evropskými léky, které se na Ukrajinu dodávají! Fialu ani Zelenského přitom netrápí, že hrozí, že se léky, kterých v poslední době ani v Čechách není dost, nedostanou ke zraněným ukrajinským vojákům a k nemocným lidem a dětem.

Ústřední postavou kšeftů s evropskými léky v Kyjevě je ukrajinský poslanec Serhiy Kuzminykh, člen mocné komise Ministerstva zdravotnictví, která rozhoduje o rozdělování a povolování oběhu léků na Ukrajině. První signály o kšeftech a úplatcích s evropskými léky na Ukrajině vyšly najevo už v lednu 2022.



28. ledna detektivové ukrajinské elitní jednotky NABU zadrželi poslance za stranu Služebník lidu a přítele Zelenského Kuzminykh přímo při převzetí úplatku 558 tisíc UAH. Na rozdíl od českého Ratha, Kuzminykh evidentně stál na té správné straně politické barikády, a tak jej Kyjevský soud okamžitě pustil z vazby na dobré slovo, a Kuzminykh, ač soudu slíbil, nikdy už na žádné další jednání nepřišel. Bylo po něm vyhlášeno pátrání, a byl polapen až 14. února přímo na jednání se Zelenským, na kterém spolu řešili přípravu nových mobilizačních zákonů! Z vazby na Kuzminykh nakonec sešlo. A Kuzminykh dokonce 23. září, když se detektivům NABU konečně podařilo mu osobně doručit obžalobu, ji odmítl převzít a hodil ji po nich z okna svého auta. Kuzminykh si na Ukrajině dělá, co chce, nejen proto, že je člen nejužšího vedení Zelenského strany Služebník lidu, ale i proto, že je bratrem nacionality uctívaného hrdiny Ukrajiny, velitele 90. výsadkového praporu Olega. (Foto)



Serhyi Kuzminykh (foto) je na Ukrajině mimořádně vlivný muž. 18. listopadu 2022 ukrajinská vládní protikorupční organizace NAZK obvinila Kuzminkha a další Zelenského zákonodárce, že chtějí pomocí nového připravovaného zákona *O oběhu léků za Stanného práva zničit zdraví milionů Ukrajinců*. Přes toto obvinění ze strany významné ukrajinské vládní organizace, Kuzminykh a další 27. 12. 2022 zahájili závěrečnou fázi schvalování zákona o Stanném právu na Ukrajině!

(Mimořádně pod návrhem zákona je podepsána i slavná Zelenského vojenská komisařka Mariana Bezuglá, která v létě 2022 proslula tím, že se vypravila na frontu, a tam nařídila tisícům ukrajinským vojákům provést okamžité sebevražedné Banzai útoky proti ruským dělům, které skončily masakrem, a pádem měst Lysyčansk a Severodoněck do Putinových rukou.)



Serhyi Kuzminykh je na Ukrajině obviněn, z trestného činu zneužití úředního vlivu, protože 558 tisíc UAH, které převzal jako úplatek, bylo jeho 30% smluvní odměnou, za to že “právně pomohl několika nemocnicím vyhrát výběrová řízení a získat tak miliony ze státních zakázek financovaných EU“. V Česku obdobným způsobem požadoval po obcích peníze za právní pomoc spojenou se získáváním stamilionových dotací na odstranění následků výbuchu ve Vrběticích Europoslanec Stanislav Polčák (foto, STAN). Polčák takto požadoval prý 7,75 milionů CZK. Polčák na rozdíl od Kuzminykh obviněn nebyl, a tak se před pár dny mohl radovat z připravovaného zákona EU o konci spalovacích motorů, který slíbil, že schválí! Je tak vidět, že ukrajinská protikorupční jednotka NABU je mnohem odvážnější než česká policie řízená Rakušanem (STAN)! Ten si dovoluje jen proti zastáncům svobody slova.

V materiálu Ukrajinské vládní agentury NAZK z loňského listopadu, (viz. str.16) je zadokumentován tok úplatků ve výši 9,5 milionu UAH pro Serhyie Kuzminykh od jedné z největších farmaceutických firem Ukrajiny Дарниця. Celý to úplatek je maskován, tak jak je v těchto případech obvyklé, přes kyperské firemní schránky a ukrajinské neziskovky a nadace.

Cílem těchto úplatků bylo prosazení nového zákona Ukrajiny, který v podstatě nařizuje, že žádná evropská farmaceutická firma, která dodává léky do Ruska, nesmí dodávat léky na Ukrajinu, pokud k tomu nemá speciální výjimku. A o udělování výjimky má rozhodovat komise Serhyie Kuzminykh, který bere úplatky od jedné z největších ukrajinských firem.

Připravované Stažení zahraničních výrobců léčiv z tržního segmentu Ukrajiny bude mít podle ukrajinské vládní protikorupční agentury tyto negativní důsledky:

- **pacienti nemusí dostávat životně nezbytné léky:** kromě korupce a ekonomických rizik mohou příslušné změny regulačních právních aktů zkomplikovat přístup Ukrajinců k léčbě a také dojde k úplné absenci životně nezbytných léků;
- **ztráta rozpočtových prostředků při nákupu léků:** nedostatek konkurence při zadávání veřejných zakázek povede k narušení cen, a tedy k neodůvodněným rozpočtovým nákladům;
- **kvalita léků se může zhoršit:** řada léků má malý počet možných náhrad, takže odchod evropských farmaceutických společností z trhu povede k nedostatku konkurence;
- **příjmy do rozpočtu Ukrajiny se sníží:** velké nadnárodní společnosti sníží zdroje na Ukrajině;
- **lidé přijdou o práci:** mezinárodní obří farmaceutické společnosti mají na Ukrajině velké týmy, omezení oběhu léků se dotkne personálu, z nichž většina během války přijde o práci;
- **léky zdraží:** nedostatek konkurentů nevyhnutelně povede k nekontrolovanému nárůstu cen farmaceutických výrobků v maloobchodních prodejnách;
- **Ukrajinská investiční pověst utrpí:** kvůli „ručním“ selektivním omezením bude Ukrajina jako spolehlivý partner čelit ztrátě reputace. Důsledkem bude nedostatek investic, a to i do systému veřejného zdravotnictví atd.

Samotný Brusel je už neustálou korupcí na Ukrajině znechucen. EU se bojí uvalit sankce na vývoz léků do Ruska, protože by okamžitě přišli Němci, Rakušané, Italové a Francouzi o obrovské zisky, a strategický trh by už nikdy zpět od Indů, Jihoafričanů, Číňanů a USA zpět nezískali. Sedmdesát procent ukrajinského dovozu léčiv pochází z EU, a ukrajinské firmy chtějí EU z Ukrajiny vytlačit. Jako záminku si vymyslely vývoz léků do Ruska. Ukrajina dala EU v podstatě ultimátum, když budete dodávat léky do Ruska, nebudete je dodávat na Ukrajinu! Zelenskyj tak znovu dokázal, že jeho korupční kyjevský režim staví zájmy oligarchů nad zájmy Ukrajinců.

Fiala také už dokázal, že korupční lobby je jeho hobby, a jmenoval do čela úřadu pro distribuci české pomoci na Ukrajinu velmi pochybného Gandaloviče (ODS). Ten proslul tím, že se údajně pokoušel tunelovat České státní lesy, a tím, že připravoval jako ministr prodej 1/6 českého státního území (Všech českých státních a vojenských lesů) soukromým investorům. Největší slávu za své aféry sklídl ovšem pokusem nakoupit pro stát dluhopisy ve výši 300 milionů vydané na Slovensku krachující českou firmou na biomasu. Aby se aféra Gandalovič uklidila, byl ODS přesídlen do USA, aby tam u Obamy dělal českého velvyslance!

Fiala by si měl uvědomit, že korupčníci mu válku proti Putinovi nevyhrají, a že lidé v Česku i na Ukrajině brzy omrzí se uskromňovat, aby se oligarchové a kmotři měli líp! V prezidentských volbách tak můžete Fialovi ukázat, zda stojíte na straně kmotrů, a nebo lidí! V každém případě, přijděte k volbám!

Je 05.17 úterý 3. leden a já Vám ještě jednou přeji vše nejlepší a hodně zdraví v tomto novém roce a děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy, Vás od naší podpory neodradí. Na mailly jsem zatím neměl čas odpovědět. Syrská analýza bude na konci týdne, napsalo mi o ni Vás opravdu hodně. Děkuji.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Války rozpoutané loni USA a EU budou znamenat v letošním roce ještě vyšší inflaci, nárůst zadlužování a drahoty, a prohloubení chudoby občanů a zrychlené zavádění tzv. Schwabovy Globotiky, oznámil 1. ledna věhlasný ekonom Nouriel Roubini. A předpověděl, že vlády zemí v Evropě s vlastní měnou, jako je Česko, nebudou mít jinou možnost, jak přežít nadcházející krizi, než tisknout nekryté peníze a masivně se zadlužovat, aby vytvořily obrovskou inflaci, a tak umořily na úkor životní úrovně a majetku svých občanů státní dluh, který napáchaly. Roubini tento mechanismus používaný fialovou vládou nazývá “zdanění inflace”, a tvrdí, že povede k růstu odporu střední třídy proti úřadujícím evropským vládám. Fialou zaváděné “zdanění inflace” nepotřebuje změnu daňových zákonů schválenou parlamentem, a proto je zvyšování inflace u vlády tak populární. Evropu podle Roubiniho čekají léta “stagflace”, souběhu drahoty, inflace a nezaměstnanosti! Roubini předpověděl, jak krizi 2008, tak krizi 2019, tak krizi 2022! Roubiniho novoroční předpověď nechal zveřejnit Georg Söros!

Země EU čeká letos tuhá zima (22/23), ale zima 23/24 bude ještě horší, než zima letošní. Předpověděla 1. ledna Krystalina Georgievová, šéfka světového finančního četníka číslo 1 MMF. Georgievová, (sama Bulharka), v rozhovoru řekla: Mám příbuzné na Ukrajině. Co od nich vím, je tam zima, tma, a je to děsivé. A potvrdila, že inflace zůstane i letos na loňské úrovni 7%, z čehož jasně

plyne, že Roubini dokonale vystihnul loňskou českou inflaci 16% jako projev politiky “fialového zdaňování inflace.”, a že tak i letos bude česká inflace nadále vyšší než světová inflace! Georgievová varovala stejně jako Roubini, že politika sankcí na Čínu a Rusko, povede k dramatickému propadu ekonomiky EU, že ztráty propadem výroby budou činit až 1,5 bilionu USD, a že letošní krize 23 bude o to horší, že poprvé od rozpadu SSSR budou krizí zasaženy současně jak USA, tak EU, tak Čína, a čínský ekonomický růst tak už nebude moci snižovat důsledky krize v Evropě!

Jamie Dimon, miliardář a šéf největší banky světa, americké, JPMorgan Chase, doslova přiznal, že se cítí mimořádně hnusně, když tolik lidí přijde o práci, a oznámil, že rok 23 bude krizový. Za hlavní důvody krize 23 označil: Válku na Ukrajině, Imigraci, Drahé potraviny, ropu a plyn, a politiku “rozvolňování inflace”, tedy tzv. fialové zdaňování inflace! Dimon potvrdil, že jediný ekologický způsob snižování produkce CO₂ (Green Deal) je těžba a spotřeba přírodního plynu, tedy typicky, ruského potrubního plynu. Dimon doslova tvrdil, že Ukrajinská válka musí skončit rychlým mírem, nebo příměřím, protože: *Nebezpečí této války je mimořádné. A že: Problém s nedostatkem levné ropy a plynu potrvá roky. Kdybych byl ve vládě, řekl bych lidem, že se musíme připravit na to, že to bude ještě mnohem horší. Doufám, že ne, ale rozhodně bych se připravoval na to, že to bude mnohem horší. A že: Evropané jsou vyděšení. Jejich — jejich ceny energií jsou dva, tři, čtyři, pětkrát vyšší než naše, což poškozuje spotřebitele, s čímž musí vlády něco dělat, a poškozuje to podniky, víte?*

V české vládě ovšem nesedí Jamie Dimon, miliardář a šef největší banky světa, aby přiznal Čechům, že bude hůř, abychom se na to společně připravili, ale Petr Fiala (ODS), Vít Rakušan (STAN), Marián Jurečka (KDÚ-ČSL) a Ivan Bartoš (Piráti), a ti to vidí úplně opačně, než Dimon, Roubini, Georgiová, Birol šéf IEA viz (MAP 1556), majitelé newyorské a londýnské burzy, (MAP 1545), a profesori nejprestižnějších amerických a světových doktorandských

fakult pro ekonomy Admatiová a Challenay (MAP 1542), a všechny, kdo šíří jejich názory označují šmahem za Putinovy dezinformátory! K doktorandskému studiu u Admatiové se loni hlásilo 7367 magistrů ekonomie, ale 94% neuspělo v přijímačkách! K doktorandskému studiu u tzv. prezidentské kandidátky Danuše Nerudové nebylo zřejmě ani třeba projít přijímacím řízením, stačilo zaplatit 25 000 EUR poplatek náborové agentuře, šestkrát přijet do Brna na kafičko, a na závěr sepsat nějaký ten plagiát, a titul doktora byl na světě! Letos už bude možná Danuše jako prezidentka nadělovat i tituly profesorů! Degradace Česka se stupňuje doslova fialovým tempem!

Petr Fiala oznámil obyvatelům Česka, že mají být hlavně hrdí na úspěchy posledních 30-ti let! Větší lež už říci ani nemohl. Letos už Češi mají stejné platy a životní úroveň jako Číňané! Před 32 lety v roce 1990 žilo 800 milionů Číňanů pod hranicí chudoby, která tehdy představovala 1 dolar na den! Letos průměrný Číňan v Pekingu vydělává 53 366 korun, a Čech v Praze 56 000. Ale průměrné náklady jednoho Číňana na bydlení, teplo a energie jsou jen 1530 CZK měsíčně! Za jídlo, alkohol a tabák utratí průměrný Číňan 2008 CZK měsíčně! Za dopravu a telekomunikace 900 CZK, Za léky a zdravotnictví 600 CZK, Za vzdělání a zábavu 600 CZK. Neboli jinak – letos poklesla kupní síla Čechů podle OECD o 8%, nejvíce na světě, kdežto v Maďarsku se zvýšila o 2,5% nejvíce na světě! Přesto Fiala tvrdil v Novoročním projevu, že na rozdíl od zemí, které zavedly maximální ceny ropných produktů a základních potravin, (typicky Maďarsko), se Česko vypořádalo s Drahotou nejlépe, tím že maximální ceny nezavedlo! Bude-li vládnu Fiala ještě na konci roku, budou mít brzy vyšší platy a životní úroveň i Indové a Egypťané! Češi tak budou konečně Globotizováni, jak vymysleli v Davosu!

Fiala = Drahoty! Problém Česka popsal přesně předseda NKÚ Miroslav Kala – Stát vyhazuje desítky miliard oknem do krachujících firem a nesmyslných projektů. Fiala potřebuje miliardy na válku na Ukrajině, miliardy na Green Deal, miliardy na stropování drahých energií, miliardy na fialové špehy a cenzory, a tak roztáčí Drahotu,

Inflaci a Zadlužování, aby mu do státní pokladny plynulo stále více peněz, protože čím více peněz zaplatíte v obchodech a na fakturách za energie, tím víc peněz Fiala dostane! Fialova logika je prostá – čím vyšší drahota, tím vyšší příjmy státního rozpočtu. Poslední, kdo tuto politiku před Fialou provozoval byl prezident Zimbabwe Robert Mugabe. Na památku svých slavných činů povolal Mugabe do Zambie dokonce severokorejské architekty a sochaře, aby jeho úspěchy zvěčnili. Zde vidíte jejich oslavné dílo:



Fiala nikoho zvat na svoji oslavu jako Mugabe nepotrebuje, na bizardní projekty má svého kreativního odborníka Rakušana!

Nám nezbyvá než ve volbách zvolit prezidenta, který nám nebude mazat med kolem pusy, ale bude nás varovat stejně tvrdě jako šéf největší světové banky Dimon varoval Američany! Z logiky věci vyplývá, že fialoví kandidáti budou stejní jako Fiala, ale koho vyberete je už na Vás! Mějte se. Slíbenou Syrskou analýzu zveřejním na konci tohoto týdne! Děkuji za maily.

Je 05.03 pondělí 2. leden 2023 a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v tomto novém roce a děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy, Vás od naší podpory neodradí.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Jak jsme již několikrát napsali, Putin je politik, který nepřemýšlí na pár tahů dopředu, ale o hned několik partií dopředu. I na konci letošního roku tomu nebylo jinak. Naoko neinformovaného diváka měl Putin plné ruce práce, aby koordinoval své neschopné generály, aby uspořádali na Ukrajině pořádný Silvestrovský raketový ohňostroj, a aby pozvedl údajně nízkou morálku svých vojáků. Západní média Putinovi jako obvykle sedla na lep, a nikdo si ani nevšiml, že do Moskvy přicestovalo pár ředitelů tajných služeb a generálů ze Středního východu. Proč taky. Je přeci lepší neinformovat, že Putin zase všechny napálil! A tentokrát pořádně. V důsledku Silvestrovských moskevských ujednání se už v Německu prý začala rozpadat vláda, a USA prý dopadnou ještě hůř! Vezměme to ale popořádku.

1. Začneme s ropou a plynem. Jak jistě víte EU a USA vymyslely sankce, aby Putin nemohl prodávat ropu do světa. A Putin sankce obešel. Domluvil se a od Nového roku začíná vyvážet ruskou ropu a plyn z Iránu. Vtipem je, že Putin dodá ruskou ropu a zemní plyn přes Kaspické moře a Kazachstán do severního Iránu a východního Turecka, a při přechodu hranice se ruská ropa a plyn přejmenují na iránské energie a dodají se tamním domorodým spotřebitelům, místo iránské ropy a plynu. A Irán na oplátku naloží svou ropu a svůj zemní plyn v přístavech na jihu Iránu na indické, pakistánské, čínské a další lodě, a nalepí na ně cedulky, to je ruská ropa, a to je ruský plyn, a naložené lodě zamíří na Asijské trhy. Putin, Iránci, Turkové, Pákistánci, Indové, Číňané a další Asiaté si už mnou spokojeností ruce, protože na rozdíl od sankcemi zakázaného vývozu ropy ze severoruských a jihoruských přístavů ušetří letos miliardy na dopravě, protože z Iránu to je k nim blíž, a budou tak mít levné energie! Tím vyrobí levné zboží a budou mít práci. Na rozdíl od nás!
2. Mezera mezi nabídkou a poptávkou plynu v Evropě bude v letošním roce 30 miliard metrů krychlových, oznámil předseda Mezinárodní agentury pro energie Fatih Birol. (Pro srovnání, Česko v roce 2021 spotřebovalo 9,4 miliardy m³ plynu.) Nedostatek plynu v Evropě nebude v roce 2023 možno nahradit, protože dodávky plynu na světový trh budou nejnižší za poslední roky. Tento nedostatek plynu potrvá několik let, a bude ho zhoršovat rostoucí poptávka Asie a Číny! Jak vidíte Asiaté se domluvili s Rusy a budou mít plynu dost! Podle Biolla bude muset EU vynakládat několik let ročně nejméně 100 miliard EUR (Více jak jeden státní rozpočet Česka. 0,7% HDP EU.) na investice do energetiky, aby nahradila dodávky levného ruského plynu. Letošní objem transferů ruské ropy přes Irán 5 milionů tun, a plynu 10 miliard m³.

3. Rusko se propojilo s Iránem v dopravní síť ISNTC, a přes ni už putuje krom ropy a plynu i obilí do Indie. Letos k tomu mají přibýt ruská hnojiva, která Brusel zakazuje vyvážet do Afriky! Po první po roce uvolněné dodávce sankciovaných hnojiv dokonce vláda v Malawi uspořádala uvítací pro ruskou slavnost! Koridor ISNTC zkrátí cestu z Indie do Petrohradu ze 45 na 25 dní, a cesta je o 30% levnější, než Suezským průplavem. Iránské a Turecké lodě mají letos dostat povolení, aby se mohly plavit po ruských vnitrozemských mořích a velkých řekách. To dosud nikdo neměl! Postupně přes Azovské moře, Don, průplav (foto), Volhu, a severní průplavy, se dá lodí plout až do Petrohradu a Archangelsku. Trump se ze všech sil po dobu svého úřadu snažil zabránit tomuto transportnímu propojení Ruska s Asií. Brusel a Biden, čemu Trump roky bránil, dokázaly Putinovi zařídít za jediný rok svými sankcemi.



4. Dovoz Indie z Ruska vzrostl v dubnu až říjnu 2022 o 413 % na 25,12 miliardy dolarů, ve srovnání se stejným obdobím minulého fiskálního období. Vývoz do Ruska však vzrostl pouze o 2,12 % na 1,65 miliardy dolarů, což vytvořilo do očí bijící obchodní deficit. Aby Indie podpořila svůj vývoz do Ruska umožnila svým bankám, aby od |Nového roku obcházely sankce, a místo dolarů používaly v obchodech s Ruskem rupie! Očekává se, že tento trend vytlačování dolaru z obchodů v Asii bude rychle pokračovat!
5. Přesně jak jsme loni na jaře předpokládali, Rusko které je ekonomicky Autarkie, nemá problém obcházet sankce, protože ruské energie, suroviny a hnojiva a potraviny jsou světové nedostatkové komodity, a není je čím nahradit, a zároveň Rusko za ně dováží průmyslové a spotřební zboží, které umí každý na světě vyrobit. Evropa tak sankcemi přišla o levné energie, a o vývozní trh pro své výrobky. Rusko pouze vyměnilo své odběratele a dodavatele. Protože průmyslového a spotřebního zboží je na světě přebytek, bude EU zasažena recesí a de-industrializací.
6. 28. prosince se v Moskvě setkali šéfové ruské, syrské a turecké tajné služby, a dohodli se na ukončení Syrského konfliktu. Erdogan, tak hodil přes palubu USA, které konflikt rozpoutaly. Turecko se chce ještě více zapojit do obchodu s Ruskem. Vše souvisí s nástupem Putinova přítele Benjamin Netanjahu do čela Izraele. Očekává se restart vztahů Izrael Rusko. Poprvé v dějinách tak Rusko vytlačilo země Západu z celé oblasti od Turecka, po Egypt, a země Perského zálivu. Za vším stojí bruselské sankce! Ty umožnily zemím třetího světa nakupovat levné ruské energie a platit za ně zbožím. Obrovský kšeft se z Evropa přestěhoval do Afriky, Arábie, Jižní Ameriky a Asie! Ruský vliv v celé oblasti na jih od Ukrajiny roste, americký upadá. Putin ukazuje, že válka na Ukrajině byla promyšlena do nejmenších detailů, na rozdíl od reakcí Bruselu i Západu.

7. Důsledky jsou už patrné v Německu. Těsně před Silvestrem proniklo na veřejnost, že Annalena Baerbocková, ministryně zahraničí Německa má už zakázáno se podílet na vypracování koncepce národní bezpečnosti Německa. A že dokonce bylo všem diplomatům a úředníkům jemně naznačeno, že ministryně zahraničí Německa Baerbocková už nereprezentuje oficiální linii německé zahraniční politiky.
8. Z toho, že německá vláda veřejně označila svoji ministryni zahraničí za nesvéprávnou osobu, která si může mektat, co chce, ale nikdo ji nesmí brát vážně, je jasné, že němečtí průmyslníci už zaveleli k záchraně německého průmyslu, který je likvidován sankcemi na energie a konkurencí Asie. A protože Česko je ekonomicky 17 spolková země, není náhodou, že se už i v pražských kavárnách šušká, že je nejvyšší čas rekonstruovat vládu.

Je 05.55 první den roku 2023 a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v novém roce a děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše analýzy nevznikali. Pokud chcete, abych zveřejnil analýzu Syrského konfliktu, napište mi na mail kpvo249@gmail.com. Děkuji Gragamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Poslední den roku si všichni přejeme, aby ten příští rok byl lepší, než byl ten letošní. A podle důvěrných diplomatických zdrojů se mír, a konec sankcí a drahoty, už začal vážně vyjednávat! Jen USA k tomu

jednání jeho aktéři ani nepozvali, a ani je o něm neinformovali. Tak držte palce, ať ta jednání dobře dopadnou! Já v to doufám, a přeji Vám vše nejlepší v novém roce 23, a děkuji Vám za vše! Gargamel.

O letošních vánocích se ve Washingtonu strašně vyděsili, co že se to ve světě děje; a jak to, že je nikdo nežádá o souhlas, aby mohl uzavřít mír! A tak hned 25. prosince zrána nechali probudit ministra zahraničí Blinkena, a poslali ho do světa vyzvídat! Blinken proto zatelefonoval svému čínskému protějšku Wang Yi, a snažil se ho výhružkami donutit, aby Američanům prozradil, na čem se těsně před vánocemi domluvily Berlín, Moskva a Peking.

Wang Yi se Blinkenovi v telefonu diplomatically vysmál, že *ani Washingtonu není nic po tom, o čem se domlouvají tři suverénní státy světa*; a mazaně Blinkena odkázal na německou ministryni Baerbockovou, která mu jistě ráda zase vše vyslepičí. Jenže Baerbocková, která je hlavní americkou agentkou v Berlínském ústředí kancléře Scholze, věděla jen to samé, co Washington; že o vánocích se Paříž, Berlín, Moskva a Peking začaly společně domlouvat proti USA! Ale neznala podrobnosti. Jak vidíte, svět v roce 2023 možná čekají převratné změny, a tak si je v dnešní analýze rozebereme podrobněji, tím spíš, že od našich médií se nic nedozvíte.

Nová osa světové politiky se začala rodit v úterý před vánoci. Ten den, po nenadálá, prý takřka konspirační poradě s německým kancléřem Scholzem, zatelefonoval německý prezident Steinmeier čínskému prezidentovi Xi; a ještě než spolu domluvili, už z Moskvy vzlétlo ruské vládní letadlo s Medveděvem na palubě, a nabralo kurz na Peking! Tam potom ve středu Medveděv na uzavřeném setkání *téte á téte* předal z ruky do ruky prezidentovi Xi přísně důvěrnou složku od Putina.

Jakmile se tohle ve Washingtonu dozvěděli, začali panikařit, protože si uvědomili, že postavení světového čteníka se začalo otrásat v základech. Německý prezident Steinmeier totiž není jen tak někdo, (jako, až na jednu výjimku, všichni čeští prezidentští kandidáti), ale

ostřílený, letitý mezinárodní diplomat, a skvělý zákulisní vyjednávač. Spolu s kancléřem Scholzem jsou staří známí, a Steinmeier má perfektní komunikační kanály s německými a francouzskými průmyslníky a politiky. Ti všichni jsou společně s italskými partnery silně nespokojeni s US politikou podpory Ukrajiny, a Bruselskými sankcemi na Rusko, které ničí evropský průmysl, ale přinášení zisky USA. Proto se všichni tiše domluvili, a vyslali ostříleného Steinmeira opět vyjednat mír!

(Foto: Německý prezident Frank Walter Steinmeier, který zkazil Bidenovi letošní vánoce, tím že s Medveděvem a Wang Yi bez svolení USA začal vyjednával mír na Ukrajině a konec sankcí!)



Steinmeier už v roce 2015

vyjednal klíčový bod v Minském protokolu o ukončení ukrajinského konfliktu, tzv. Steinmeierovu formuli. Její podstatou bylo závazné ujednání všech stran konfliktu a EU, že na rebelských územích dojde k uspořádání voleb, a pokud tyto volby proběhnou podle pozorovatelů OBSE spravedlivě, bude zaručena rebelským územím mimořádně rozsáhlá samostatnost uvnitř Ukrajiny. Ukrajina by se tak defacto stala volnou konfederací, a Kyjev by neměl na Rebelské republiky žádný vliv, ani by z nich nevybíral daně. Zelenský dokonce v roce 2019 na Steinmeierovu formuli přistoupil, ale ukrajinští nacionalisté a US-demokraté ho okamžitě přitiskli ke zdi, a donutili, aby otočil, a zabránil uskutečnění dojednaných voleb. Nedávná slova Merklové, o tom, že Minské dohody představovaly pouhý trik Západu, jak získat čas na přípravu ukrajinské armády na boj s Rusy, jsou ve světle vánočních dohod zřejmě jen zastírací manévr, protože Steinmeier a Merklová jsou staří spolupracovníci, a vždy dosud jednali ve vzájemné shodě. Merklová tedy měla za úkol svým vyhlášením odvrátit pozornost USA od probíhajících vyjednávání v Pekingu, a to se jí evidentně zdařilo.

Peking sice bohatne na sankcích na Rusko ještě možná víc než USA, ale sleduje dlouhodobější cíl. Tím je postupné měkké (soft) vytlačování USA z Evropy. Peking chce silnou, prosperující, suverénní Evropu, stejně jako prosperující Rusko, což je opakem politiky Biden demokratů, kteří potřebují slabou a nekonkurenceschopnou Evropu i Rusko, aby získaly zdroje a prostředky na konflikt s Čínou. Bruselská komise v tomto souboji hraje roli trojského koně USA v Evropě.

Vzhledem k tomuto složitému pozadí těchto vánočních vyjednávání USA vycítily, že něco není v pořádku, když Steinmeier z ničeho nic telefonoval se Xi Jinpingem, a Medveděv se už druhý den náhle objevil v Pekingu. USA byly už tak v posledním půlroce značně zneklidněny, že vztahy Pekingu s Německem a Ruskem se v posledních půlroce značně zlepšily a upevnily. Teď vše jen gradovalo, protože USA si najednou uvědomily, že by je ostatní mocnosti mohly lehce vyšachovat z ukrajinské partie.

1. Xi telefonicky předložil Steinmeierovi tříbodový návrh na rozvoj vztahů mezi Čínou a Německem a prohlásil, že *Čína a Německo byly vždy partnery dialogu, rozvoje a spolupráce, a také partnery pro řešení globálních výzev.*
2. Podobně na schůzce s Medveděvem Xi zdůraznil, že *Čína je připravena spolupracovat s Ruskem na neustálém prosazování čínsko-ruských vztahů v nové éře a zajišťování spravedlivějšího a spravedlivějšího globálního vládnutí.*
3. Při obou jednáních zmiňoval Xi Ukrajinu a zdůraznil, že *Čína zůstává odhodlána podporovat mírová jednání,* (Steinmeierovi), a *Čína zůstává odhodlána podporovat aktivní mírová jednání,* (Medveděvovi).
4. Jednání Berlína a Pekingu, která vyústila ve vánoční ujednání, začala v listopadu, návštěvou kancléře Olafa Scholze v Číně, při které byl doprovázen delegací nejvyšších německých průmyslníků, a skončila Steinmeierovým telefonátem minulý týden!

5. Současná proamerická ministryně zahraničí Německa Annalena Baerbocková se sama naivně vyřadila z jednání, tím že distancovala od návštěvy kancléře Scholze v Číně, a o výsledcích jednání, tak už nebyla ani informována!
6. Steinmeierův vánoční telefonát prezidentovi Xi Jinping evidენტně potvrdil, že Scholz stále postupuje podle tzv. plánu Merkelové na konstruktivní vztahy s Čínou a Ruskem bez ohledu na názory USA.
7. Není také náhodou, že němečtí ministři v poslední době veřejně napadali americké ropné společnosti, *kteřé drže využívají nynější evropskou energetickou krizi k dosažení závratných zisků prodejem plynu za trojnásobek až čtyřnásobek jeho domácí ceny v USA.*
8. Svou roli v současné změně kurzu Berlína určitě sehrálo i zničení plynovodu Nord Stream, které způsobilo počátek migrace německého průmyslu do USA. Číny a Indie!
9. Čína včera odvolala z postu ministra zahraničí hlavního vyjednaváče vánočních dohod, a přítele Lavrova, Wang Yi, a to v souvislosti s jeho říjnovým povýšením do politbyra UV KSČíny. Povšimněte si, byl odvolán, až po jednání, a ne po povýšení!
10. Čína včera jmenovala novým ministrem zahraničí dosavadního velvyslance v USA Qin Gang. Ten je jednak osobním přítelem prezidenta Xi Jinping, ale hlavně prvním vlčím válečníkem ve funkci mistra zahraničí Číny. Vlčí válečníci jsou čínští politici, kteří se v posledních 10 letech seskupili okolo prezidenta Xi, a místo tradiční opatrné čínské proamerické servilní zahraniční politiky, prosadili ostře konfrontační kurs proti nátlaku USA!

Závěr: Němci si uvědomili, že národ bez průmyslu nemůže být svobodným a suverénním národem, a proto se pustili s tichou podporou Francouzů do složité politické hry proti USA. My můžeme být jedině rádi, protože válka i sankce, a s nimi dražota možná už brzy skončí. A to je snad ten nejkrásnější závěr všech našich letošních

analýz. Tak Vám všem přeji hodně štěstí a zdraví v novém roce 2023, a ještě jednou Vám děkuji za Vaše dary, rady, nápady a podporu. Je 05.12. sobota 31. prosince, a já se jdu vyspat na Silvestra.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Dnešní analýzu začneme jednou perličkou!

(1) Francouzský ministr obrany Sebastian Lecornu přiznal včera na návštěvě v Kyjevě, že francouzské houfnice Caesar 155mm, které nakoupila loni česká vláda za 8,5 miliardy korun, nejsou vyrobeny pro válku, ve které se příliš často střílí! Podle ministra Lecornu z 18 houfnic, které Francie dodala Ukrajině, už nestřílí ani jedna. Všechny houfnice, které nebyly zničeny ruskými drony, jsou už nepojízdné. Také se u nich musí vyměnit otočná nástavba s lafetou, a hlaveň, protože častou střelbou po Rusech se děla rozbila. Opravy jsou prý tak náročné, že zbylé Rusy nezničené houfnice se musí z Ukrajiny odvést do specializovaných opraven NATO!

Francouzské houfnice Caesar, tak dokázaly ve válce na Ukrajině vydržet střílet pouhých 6 měsíců, než se úplně rozbily. Francie dodala Ukrajině 18 houfnic z celkového počtu 76, které měla ve výzbroji. Česká ministryně obrany Černochová chce nakoupit k 52 houfnicím Caesar, které už Babišova vláda nakoupila loni, ještě dalších 10 kousků. Další zbytečně vyhozené miliardy! Konflikt na Ukrajině ukázal, že se houfnice Caesar hodí pouze na strašení domorodců

někde v Africe; přesně, jak jsme předpověděli už v analýze MAP 992 z 18. září 2021! Je na čase, jak jsme tenkrát doporučovali, spojit se Slováky, a začít zase vyrábět kvalitní česko-slovenská děla!

Jak vypadají česko-slovenské mediální zprávy o návštěvě ministra Lecornu na Ukrajině? – Přiznání ministra Lecornu o houfnicích se ve zprávách pro Čechy a Slováky vynechá, a místo toho se houfnice Caesar oslavují. Sami Francouzi už houfnice Caesar nebudou pro svoji armádu vyrábět, a rychle připravují místo nich výrobu modernizovaných a hlavně obrněných houfnic Caesar NG. Proč obrněných? Protože jak ukazuje toto ruské video – úderné drony Lancet nedávají houfnicím Caesar, ani její obsluze žádnou šanci na přežití! Francie už oznámila, že nejpozději do začátku roku 2026 nahradí ve své výzbroji houfnice Caesar, které jsou k ničemu, novými houfnicemi Caesar NG (obrněné), a Česko zase oznámilo, že na konci roku 2026 obdrží v roce 2021 nakoupených 56 francouzských houfnic Caesar, které jsou k ničemu! A Černochová si chce ještě nějaké přikoupit! Musíme uznat, že ministři obrany Česka jsou opravdu odborníci na svém místě, a nejspíš je sem musel poslat Putin, aby tu škodili, a nebo utekli Chocholouškoví ze sanatoria! Jinak si tenhle nákup už vysvětlit nedovedu.

(2) Rakouská ministryně obrany Klaudia Tannerová (foto) včera (29.12) oznámila, že už není otázka, zda Putin zaútočí, ale, kdy Putin zaútočí. A ihned vydala rozkazy, aby se rakouská armáda začala opevňovat ve 100 soběstačných kasárnách (self-sufficient barracks), ve kterých by vojáci se zásobami vydrželi vzdorovat následkům útoku nejméně dva týdny. A dalších 12 kasáren nařídila ihned přebudovat na bezpečné úkryty (Sicherheitsinseln) pro civilní pomocníky (Helfer), a příslušníky pořádkových sil (Ordnungskräfte)!



(Rakouská ministryně obrany včera 29.12 oznámila, že Putin zaútočí na Evropu, a nařídila vojáků připravit soběstačné a bezpečné úkryty pro pořádkové síly a civilní “Helfery”. Putin má podle ministryně provést hybridní útok, a způsobit jím výpadky elektřiny po celé Evropě!)

Všechny rozkazy ministryně Tannerové musí být co nejrychleji splněny, protože ministryně vážně očekává, že v nejbližší době dojde v celé Evropě k masivnímu výpadku elektřiny (blackout), který je

podle ministryně nevyhnutelný (inevitable), a bude způsoben Putinovým hybridním útokem na Evropu! Tannerová také zdůraznila, že nejpozději čtvrtý den útoku, který způsobí blackout, nebude 1/3 obyvatel Rakouska se vůbec schopná se zásobovat (asi potravinami, a dalšími základními potřebami). Proto se ministryně rozhodla na tuto situaci připravit.

V Rakousku nařídila ministryně obrany zásobit kasárna a bezpečná útočiště elektrocentrálami a dalšími prostředky, které dokáží samostatně generovat elektřinu a teplo, a která vydrží 14 dní bez dodávek energií a dalších zásob pomáhat v přežití občanům!

V Česku nařídil primátor Prahy Hříb (Piráť!), elektrocentrály a další podobný materiál, který byl už v minulosti pro podobnou krizi nakoupen a připraven, vyndat z míst uložení a ihned odvézt na Ukrajinu! Opět je tak vidět, kdo se stará především o své občany, a kdo ne!

Je 03.38 pátek 30. prosince. Přeji Vám krásné ráno a ještě krásnější rok 2023! Naše analýzy vznikají díky Vám. Děkuji za dary, nápady i za pomoc. Hodně štěstí a zdraví v novém roce 2023.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.